

僑務委員會贊助菲律賓聖公會中學舉辦 慶祝端午佳節舉辦 2024「寶島風華-粽情繪美」文化教學活動

#僑務委員會 # 菲華文教服務中心 # 菲律賓聖公會中學 #「寶島風華-粽情繪美」

菲華文教服務中心

活動時間：2024-05-02

菲律賓聖公會中學訊：為慶祝端午佳節，本校由中華民國僑務委員會補助、菲華文教服務中心主辦及菲律賓聖公會中學承辦之菲律賓地區「113年海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務計劃」，於二零二四年五月二日在中學部大禮堂舉辦僑務委員會「寶島風華-粽情繪美」粽子繪畫彩色教學活動，近百名中學生參加體驗製作粽子，通過參與活動，讓學生深入了解端午節的由來和意義，增強對文化的認識和理解，並通過繪畫台灣名勝古跡和填色來展示端午節獨特習俗和文化魅力。

菲華文教服務中心主任莊博智致詞時表示，非常感謝學校長期支持僑務委員會及該中心推展的各項活動，同時很開心看到這麼多學生積極參與這次的粽子繪畫比賽活動，並且期待未來還能有更多更精彩的文化活動，豐富學生的課餘生活。

本校中文部主任李偉有博士則表示，每逢端午節，菲律賓華人跟臺灣人一樣都很喜歡吃粽子，但因為兩國文化的差異，許多人不知道粽子的緣由及意義，因此希望透過這次的粽子繪畫彩色活動，讓學生不僅學習如何畫粽子，進一步瞭解傳統文化中的重要節日之一：端午節，和粽子這個應節食品，它表達了對歷史人物的尊重、對健康平安的祈求，以及對家庭和睦的期許。最後，李主任補充到，期盼參與活動的學生們在結束後，可以把今天所學的知識和技能分享給親朋好友，把傳承和弘揚中華文化的使命傳播出去。

在粽子繪畫教學環節，學生們用各色彩筆在粽子形狀上創作，展現了個人對粽子文化的獨特理解和創意，在李偉有主任的耐心指導下，學生們不僅學到了粽子的文化知識，亦培養了對中華文化的熱愛，並啟發出學生對繪畫的興趣。經過講解和對粽子和台灣的一些名勝古跡的深入瞭解，學生們對該次活動顯現出強烈的興趣，熱情參與，期間相互討論分享各自對粽子的認識。有些學生邊畫邊看與粽子相關的介紹影片，有些學生著色豐富，作品色彩繽紛，最後展示出不同文化區域的粽子風貌。

本校舉辦「寶島風華-粽情繪美」粽子繪畫教學活動，為端午節增添了一些新的元素，將傳統與藝術完美融合，為端午節注入新的活力，讓學生可以通過色彩和創意來表達對端午節的理解和感受，展示另類端午節的慶祝方式。這次活動不僅是一個展示學生們藝術才華和創意的平台，更是一個讓人們了解和尊重端午節文化的機會。

活動結束後，做為獎勵，學校贈送每位參賽學生一顆粽子，讓他們實際品嚐粽子的美味。活動於中午前順利圓滿成功，學生受益良多。

2026/2/1 下午 04:21:56

僑務委員會贊助菲律賓聖公會中學舉辦 慶祝端午佳節舉辦 2024「寶島風華-粽情繪美」文化教學活動

#僑務委員會 # 菲華文教服務中心 # 菲律賓聖公會中學 #「寶島風華-粽情繪美」

菲華文教服務中心

活動時間：2024-05-02



僑務委員會贊助菲律賓聖公會中學舉辦 慶祝端午佳節舉辦 2024「寶島風華-粽情繪美」文化教學活動1

2026/2/1 下午 04:21:56

僑務委員會贊助菲律賓聖公會中學舉辦 慶祝端午佳節舉辦 2024「寶島風華-粽情繪美」文化教學活動

#僑務委員會 # 菲華文教服務中心 # 菲律賓聖公會中學 #「寶島風華-粽情繪美」

菲華文教服務中心

活動時間：2024-05-02



僑務委員會贊助菲律賓聖公會中學舉辦 慶祝端午佳節舉辦 2024「寶島風華-粽情繪美」文化教學活動2



僑務委員會贊助菲律賓聖公會中學舉辦 慶祝端午佳節舉辦 2024「寶島風華-粽情繪美」文化教學活動3